

今日日照

## 互动



日照市万平海鲜美食街门前的护栏。本报记者 刘涛 摄

# 隔离护栏拦住了海鲜店生意?

交警称已进行过专门调查,没有必要在此处开口

本报记者 彭彦伟

进入六月,日照旅游开始进入旺季,各个渔家乐饭店也将迎来一年中客人最多的季节。可在日照市万平海鲜美食街,有的店家一天一桌吃饭的都没有,有的店主把厨师都辞掉准备关门歇业,店主把原因归结为马路上的隔离带,“隔离带没留口,车根本拐不进来。”一店主说。

## 生意惨淡,业主辞退厨师

13日上午11点20分,记者来到位于日照市植物园对过的万平海鲜美食街,该美食街总共有32户业主,主要以渔家乐饭店以及宾馆为主。虽正值中午吃饭时间,但业主们有的坐在门口打瞌睡,有的三三两两凑在一起聊天,“今年一直是这个状态,一天来一桌吃饭的都很难了。”店主曹玲说。曹玲在这里干了整十年时间,在美食街里开了两家海鲜饭店。

往年这个时候正是忙碌的

季节,可今年曹玲的两个饭店,一个正对外转让,另一个刚刚把厨师辞掉了,“没吃饭的,根本挣不出费用,厨师在这也没事干,偶尔来个一桌两桌的我们自己就应付了。”曹玲说。据曹玲介绍,往年这个时候周一到周五每到饭点都会有个三桌五桌的,而到周末每天都会有二三十桌。“现在一天一桌都没有。”曹玲说。曹玲介绍,刚刚过去的端午节,总共就只有三五

桌吃饭的,“往年这个节日,每天保守收入在一万元左右。”曹玲说。

与曹玲一样,店主王秀杰家的三个门头店现在也没事可做,由于吃饭的太少,王秀杰鱼缸里保存的海鲜已经死了大半,“现在冰箱里全是死海鲜,死了的也不能给客人吃,只能自己赔本。”王秀杰说。紧邻王秀杰家的一家宾馆,近两个月连一个住宿的都没有。

## 旅游大巴很难拐弯进来

业主们把导致生意如此惨淡的原因归结为马路中间安装的隔离带。

据介绍,今年3月份以来,日照市区的主要马路中间都安装了隔离带,4月底万平海鲜美食街前边的海曲东路也安装了护栏,该护栏留有两个口,一个是西边海曲路与青岛路交汇处的十字路口,另一个是东边位于日照市规划展览馆,两个出

口离海鲜美食街正门都有二三百米距离。而位于主门附近东边和西边各有一个出口,东边的出口离开口处一百米左右,西边的出口离开口处二三百米。

“海鲜美食街门口没留下车辆拐弯的出口,很多车辆从万平口玩完后直接就去市里吃饭了。”一店主说。从西往东行驶的车辆一般都是前往万平口旅

游的,沿着路往回走时,由于没有拐弯的出口,想要拐到海鲜美食街,只能去十字路口附近的出口,“有些大巴车掉头根本不方便,还有些车看到错过以后就不会拐过来了,直接就去市里吃饭了。”王秀杰说。王秀杰介绍,端午期间他们接到很多老顾客的电话,“都是因为不方便过来就去别的地方吃饭了。”

## ○交警说法:

### 安装护栏阻止车辆随便掉头拐弯

随后记者咨询了日照市交警直属大队,负责护栏安装的设施科一工作人员介绍,关于海鲜美食街的事情,他们已经进行过调

研,“海鲜美食街离青岛路与海曲路交汇处的开口有200米左右的距离,而距离城市规划展览馆只有100米的距离,如果这中间再开

一个口就失去安装护栏的意义了。”该工作人员说,“安装护栏的一个重要原因就是要阻止车辆随时掉头拐弯。”

## 业余时间读本、专科学历 到日照职业技术学院

山东交通学院和日照职业技术学院建筑工程学院联合函授办学,学员利用周末等业余时间在日照职业技术学院学习考试,毕业由山东交通学院颁发毕业证书,证书由教育部注册,国家承认学历,可用于报考建造师、公务员、读研、司法考试等。

### 1.招生计划、专业及学制

高中起点专科招生专业:道路桥梁工程技术、机电一体化技术、机械制造与自动化、计算机应用与维护、物流管理、会计、会计电算化、市场营销、工商企业管理等专业,学制2.5-3年。

专科起点本科招生专业:土木工程、交通工程、交通运输、机械设计制造及其自动化、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、物流工程、工程管理、财务管理、测绘工程、法学等专业,学制2.5-3年。

### 2.报名方式

即日起可以到日照职业技术学院海润楼N204报名,免费领取成考辅导教材。

联系人:张老师 联系电话:8172002, 13306333572, QQ: 909939794

### ○微话题

## 饭店门口的隔离护栏该不该留口

有什么新鲜事想告诉大家?



@齐鲁晚报今日日照:万平海鲜美食街近期生意相比往年同期惨淡,部分店主把原因归结为马路上的隔离护栏没留口,车拐不进来。交警则认为,在中间开一个口就失去安装护栏阻止车辆随便掉头拐弯的意义。对此,您怎么看?有什么应对的建议?欢迎互动。

公开▼

发布

### 酒香不怕巷子深

@茶杯里的叶子:酒香不怕巷子深,该吃的终归会去吃,想想我们平时吃饭也是这么个理儿,好吃的饭店,无论多远也能跑去吃。

@七青苔:还是安全第一啊,要是能想个两全其美的方案最好。不过,要是自己菜味道好,品质过关,良心用料,还怕别人车拐不进来吗?

@深夜主持:酒香不怕巷子深,要是饭店的菜品好,装什么护栏都会有人去,提高服务质量,提高菜的口味最重要。方便很重要,生命更可贵。

### 交通安全最重要

@简:要是交通乱成一锅粥,谈什么文明城市啊?

@gain:安全问题最重要,出现事故被渲染之后更加影响游客源,对于隔离带问题,多给商户做些心理建设吧。

@Lucky:不能开,坚决不留口,

减少事故嘛,现在一天多少车祸啊。

@隋、花钱:安全第一位,安上隔离带,交通也变得比以前顺畅多了。

@修:有了护栏也行,那些小孩不会到处瞎窜了,尤其是那些骑自行车骑电动车的。

@xiaoxi521:这隔离带设得好啊,为群众安全着想嘛!

### 护栏开口有讲究

@汉禾:防护栏该安置的安置,不该安置的瞎安置。

@帕兰朵:对于一些重要路口,比如饭店、小区、商场出入口处,我认为都应该留出口,否则每次都绕那么远,太不方便了。

@ECCOYO:虽然护栏是为了防止乱过马路乱调头,但也应该考虑开口设置的合理性。此处完全可以取消前后两个开口的其中一个,把另一个开口设置在更合理的位置。

本报记者 司路清 整理

## 今日日照 全媒体集群

新浪官方微博@齐鲁晚报今日日照

齐鲁晚报今日日照官方微信: qlwbjrrz

日照大学生群: 143268312

日照妈妈读者群: 230817037

即时日照群: 18074958

日照爆料群1: 18074958

日照相亲群一: 196283194

日照相亲群二: 271342974

日照相亲群三: 111912606

服务大局 解读民生  
欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

【齐鲁晚报《今日日照》官方微博成立】每日有最新日照新闻、气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒体搭建与读者、网友沟通渠道,扩大品牌影响力。

关注我们的方法:微信点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”,输入qlwbjrrz搜索即可,或扫描二维码,感谢大家支持。

